
MOTOR ZA KLIZNA
DVORIŠNA VRATA



UPOZORENJE

SIGURNOSNE INFORMACIJE

Radi vaše sigurnosti i ispravnog rada sustava automatizacije, 
provjerite da su ispunjeni sljedeći uvjeti:

Konstrukcija vrata mora biti prikladna za sustav automatizacije.
Provjerite da se vrata kreću pravilno i ravnomjerno, bez trenja, duž cijele svoje 
putanje.
Kotači i vodilice vrata moraju biti u dobrom stanju, bez hrđe i dobro podmazani.
Vrata se moraju moći slobodno otvarati i zatvarati, bez prepreka.Vrata se moraju moći slobodno otvarati i zatvarati, bez prepreka.
Preporučuje se ugradnja graničnika za položaj potpuno otvorenih vrata.
NE zavarujte kada su vrata na ležajevima, jer ne dolazi do savršenog kontakta 
s ležajevima i može doći do stvaranja srha prilikom uspostavljanja mase.
NE zavarujte s montiranim motorom, jer se može pregrijati upravljačka ploča 
i oštetiti ožičenje na ploči.

Ne zamjenjujte dijelove i dodatke osim onih koji su isporučeni ili preporučeni od 
strane proizvođača.

Prije uključivanja sustava provjerite jesu li svi spojevi i kabeli u dobrom stanju.

Isključite napajanje prilikom izvođenja radova održavanja.

Zaštitite upravljačku ploču od vode kako biste izbjegli kratki spoj.

Ne spajajte motor, upravljačku ploču ili druge dodatke izravno na izvor napajanja.

Ne prolazite kroz vrata dok se otvaraju ili zatvaraju.Ne prolazite kroz vrata dok se otvaraju ili zatvaraju.

Daljinski upravljač držite na sigurnom mjestu, izvan dohvata djece.

Pažljivo pročitajte sve informacije i upozorenja u ovom priručniku prije puštanja
 sustava u rad.

Tijekom ugradnje sustava automatizacije poduzmite mjere za sigurnost ljudi i 
očuvanje prostora u kojem radite.

Sustav ima funkciju zaštite od prenapona kako bi se spriječila oštećenja uređaja 
ili ozljede.ili ozljede.

Sustav automatizacije instalirajte uzimajući u obzir težinu, duljinu i visinu vrata.

Sigurnosni senzori možda neće prepoznati male prepreke poput djece, životinja 
ili predmeta. Vaša je odgovornost osigurati siguran rad vrata.
























